	1 нұсқа


	2 нұсқа

	1. Есепте:

458+961 =               972-358 =

1000-512 =              654+214 =
453- 167  =              587+162 =
	1. Есепте:

854+136 =               325+168 =
  951-357  =               789-235 =

  870-369  =               548+325 =



	2. Өрнекті баған түрінде жазып, есепте:

254+349 =             150+693 =

300-56 =                800-128 =


	2. Өрнекті баған түрінде жазып, есепте:

655-184 =            154+275 =

492+328 =            302-198=

             

	3.Есепті шығар:
Балықшылар 60 кг балық ұстады. Оның 24 кг-ы – мөңке, 18 кг-ы- сазан, ал қалғаны алабұға. Балықшылар неше кг алабұға ұстады?


	3. Есепті шығар:
  Дәулеттің фильмдер жинағында 27 күлкілі кино және одан 15-і артық фантастикалық кино бар. Дәулетте неше фильм бар? 

	4. Теңдеуді шеш:

800- х= 254+142

	4. Теңдеуді шеш:
   а +235 = 900- 124 



	5. Салыстыр:
5 дм 3см * 3 дм 5 см

1 сағ 30мин * 80мин
	5. Салыстыр:
50см * 3 дм 5см

6 см * 6дм 2 см




